
平成２８年度　本校ＨＰに関するアンケート ＰＴＡ総会　５／１５

１　本校HPの閲覧の有無について
 

回答数 割合（％）
ある 22 61%
ない 14 39%
合計 36 100%

２　本校HPの中で，興味・関心がある内容について（複数回答）

内容 回答数 割合（％）
行事予定 15 68.2%
部活動 8 36.4%
集給室より 7 31.8%
学校紹介 6 27.3%
進路状況 6 27.3%
行事だより 5 22.7%
警報発令時の措置 4 18.2%
スーパー食育スクール 2 9.1%
教育課程 1 4.5%
シラバス 1 4.5%
学校評価 1 4.5%
家庭クラブより 1 4.5%
いじめ防止基本方針 1 4.5%
環境ISO 0 0.0%
入試情報 0 0.0%
中学生体験入学 0 0.0%
民間活力 0 0.0%
保健厚生課より 0 0.0%
伝統文化教育実践研究 0 0.0%
提言ボックス 0 0.0%
あると答えた人数 22

３　本校HPへの要望事項
校長先生のコラム
行事予定について（年間行事予定，もう少し早く掲載してほしい）
時間割や授業時間を乗せてほしい。
部活動を詳しく知りたい。
古いデータが残っているので，新しいものに差し替えてほしい。
生徒の体験談（授業，検定，部活動など）
卒業生の声（就職・進学，「松西で学んだこと」等）
進路選択Ｑ＆Ａ
天候による登校についての情報
ＰＴＡ活動に関する情報（案内文書をＰＤＦにして乗せてほしい）
ＰＴＡ活動報告（写真など）
ＰＴＡ活動のページ
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